

12.05.2019. - ČETVRTA VAZMENA NEDJELJA



<b>PONEDJELJAK</b> 13.05.	17.30 sati: svibanjska pobožnost 18.00 sati: † po upisanim nakanama 19.00 sati: Biblijsko-molitveni susret u Kašini
<b>UTORAK</b> 14.05. Sv. Matija	17.30 sati: svibanjska pobožnost 18.00 sati: † <u>Misa za krizmanike i roditelje.</u> Poslije mise: dogovor za krizmu!
<b>SRIJEDA</b> 15.05.	17.30 sati: svibanjska pobožnost 18.00 sati: † po upisanim nakanama
<b>ČETVRTAK</b> 16.05.	17.15 sati: KLANJANJE 18.00 sati: † po upisanim nakanama
<b>PETAK</b> 17.05.	17.30 sati: svibanjska pobožnost + ISPOVIJED 18.00 sati: † po upisanim nakanama
<b>SUBOTA</b> 18.05.	10.00 sati: župni vjeronauk za krizmanike 18.00 sati: sv. misa po nakani 19.00 sati: susret mladih (tema: partnerski odnosi)
<b>PETA VAZMENA NEDJELJA</b> 19.05.	7.30 sati (Kašina): župna sv. Misa 9.30 sati (Blaguša): † po upisanim nakanama 11.00 sati (Kašina): † po upisanim nakanama 13.30 sati (Grohot): sv. misa

- **RADOVI:** u tijeku su radovi na zvoniku župne crkve i obnovi fasade zvonika te na kapeli u Blaguši

- **ZA ONE KOJI ŽELE DUHOVNO RASTI:** svaki ponedjeljak u 19.00 sati, u M. Bistrici održavamo biblijsko-molitveni susret. Na kraju molimo za potrebite. Svi ste dobrodošli!

- U srijedu, 15.05.2019., vjeronaučnoj dvorani, od 12-14 sati, patronažne sestre će imati edukaciju za trudnice i mlade majke i očeve o dojenju i razvoju djeteta. Svi zainteresirani su dobro došli!

- U ovom tjednu **župni ured radi: utorak, srijedu i petak od 16.30 do 17.30 sati, a četvrtak do 17.00 sati. Za hitne slučajeve možete se javiti zvonaru, g. Bojanu Culeju (099/5912-192).**

### ZA SVE MAME!

**Draga majko!** Danas je tvoj ali i moj dan, kažu, majčin dan! Zar ima većeg, radosnijeg i zaslužnijeg dana od majčinog dana? Zato, Majko, hvala ti za ovaj dan! Hvala ti majko što si me devet mjeseci pod srcem nosila. Hvala majko što si me rodila i često na svoje grudi i srce privijala, tješila, u svom krilu grijala, a usput i otkucaje srca mog brojala i sa svojim srcem ga uspoređivala. Hvala ti majko, što si me u vjeri odgojila i hrvatskom narodu me pribrojila. (iz meditacija s. Augustine)

**Svim majkama čestitamo Majčin dan!**



# POVEZANOST

ČETVRTA VAZMENA NEDJELJA

Nedjelja, 12. svibnja 2019.  
Župni listić - God. 3., Broj 137



# Gospodin je pastir moj!

## Psalam 23 - s komentarom:

Gospodine Ti si pastir moj - to je **POVEZANOST**  
Ni u čem ja ne oskudijevam - to je **ISPUNJENOST**  
Na poljanama zelenim ti mi daješ odmora - to je **POČINAK ...**  
Na vrutke me tihane vodiš - to je **OSVJEŽENJE**  
I krijepiš dušu moju - to je **OZDRAVLJENJE**  
Stazama pravim ti me upravljaš - to je **VODSTVO**  
Radi imena svojega - to je **SVRHA**  
Pa da mi je i dolinom smrti poći - to je **KUŠNJA**  
Zla se ja ne boljim - to je **ZAŠTITA**  
Jer ti si sa mnom, Bože - to je **VJERNOST**  
Tvoj štap i palica tvoja utjeha su meni - to je **ODGOJ**  
Trpezu preda mnom prostireš pred oči ljudima svim - to je **NADA**  
Uljem mi glavu mažeš - to je **POSVEĆENJE**  
Čaša se moja prelijeva - to je **IZOBILJE**  
Dobrota i milost pratit će mene sve dane života moga - to je **BLAGOSLOV**  
U Gospodnjem ću domu prebivati - to je **SIGURNOST**  
Kroz dane mnoge - to je **VJEČNOST**  
AMEN!

## Evangelje: Iv 10, 27-30

U ono vrijeme: Reče Isus:»**Ovce moje slušaju glas moj; ja ih poznajem i one idu za mnom. Ja im dajem život vječni te neće propasti nikada i nitko ih neće ugrabiti iz moje ruke. Otac moj, koji mi ih dade, veći je od svih i nitko ih ne može ugrabiti iz ruke Očeve. Ja i Otac jedno smo.**«

## Priča jedne ovčice

“Bok svima! Zovem se ovčica Dunja. Imam 9 godina i gusto, kovrčavo runo. Volim trčati po zelenoj livadi i pasti svježu, rosnu travu. Mnoge dane provodim u igri i razgovoru sa svojim prijateljicama. **Posebno nas veseli vrijeme koje provedemo u društvu s našim pastišom. On je jako dobar. Uvijek pazi na nas i čuva nas. Ponekad iz obližnje šume dotrči vuk i napadne nas. Gladan je i želi neku od nas odvesti sa sobom.** Naš dobar pastir mu to ne dozvoljava: **zamahne 4 (znak križa) svojim štapom, glasno poviče i otjera ga natrag u šumu. Onda je opet sve u redu i mi nastavljamo pasti i družiti se. Kad nas naš pastir zove, mi prepoznamo njegov glas i radosno ga slijedimo. Naš pastir nam stalno priča kako moramo brinuti jedna o drugoj i pomagati si, a on će, naravno, uvijek biti tu kraj nas.** Ako koju od nas snađe kakva bolest ili nevolja, naš dobar pastir će nam priskočiti u pomoć. Kako je lijepo imati tako dobrog i brižnog pastira! Ponekad u šetnji sretnemo i druge ovce. Primjećujemo da lutaju, izgubljene i same. U očima im se vidi da se boje vuka i drugih životinja koje bi im mogle nauditi. To je zato što one nemaju svog pastira. Ja bi ih htjela pozvati da dođu u naše toplo stado. Sigurna sam da naš dobar pastir u svom velikom srcu ima mjesta i za njih.” **Da bi se Isusova briga za tebe i mnoge i danas mogla ostvarivati, Isus nam je dao pastire koji će se u Njegovo Ime brinuti za Njegovo stado, za vjernike. Dao nam je svećenike!**

**Zašto su nam svećenici važni?** - Jer oni uče ljude moliti (tj. da se kroz molitvu povežemo s Bogom i dobijemo nadnaravnu snagu i zaštitu); - oni nas hrane Božjom riječju i svojom vjerom; -hrane nas euharistijom, da imamo Isusov život u sebi i budemo jaki u životnim borbama; -oni nas potiču na obiteljsku molitvu - jer obitelj koja zajedno moli, zajedno ostaje; -potiču nas na molitvu za narod i domovinu, da bi nas Bog spasio od svega zla koje se događa. Zato, molimo danas za sve svećenike, posebno one koji su nam bili blagoslov u životu!

## Mudrost života

“Ovca,  
koliko god nadarena bila,  
nikad ne može zamijeniti  
pastira.”

Molimo za naše pastire, za naše svećenike!

**Molimo, ne ogovarajmo!  
Što svetiji budu svećenici,  
to će i narod biti svetiji!**

Zato je molitva za svećenike važna!

## Molimo zajedno

**Pokušavam razumjeti Tvoju želju za spas svih ljudi da gledam Tvoju silu i slavu. Tvoju veliku dobrotu koju daješ nama malenima da postanemo veliki. Pokušavam razumjeti što mi to govoriš, čuti tvoj glas da te slijedim onako kako ti hoćeš.**

**Dobri naš pastiru.**

**I mi smo Tvoje ovčice - i nas ponekad snađe tuga i nevolja.**

**Molimo Te, budi uvijek uz nas.**

**Neka nam tvoj glas bude podrška i utjeha. Mnogo je onih koje si pozvao, ali tako malo onih koji su se odazvali Tvome pozivu, koji su te slušali i čuli Tvoj glas.**

**Daj nam tišine da možemo čuti kada nas Ti zoveš.**

**Daj nam odvažnosti da slijedimo Tvoj poziv i snage da nikad ne skrenemo s Tvoga puta.**

**Molimo te, Isuse, i za dobre svećenike koji će se za nas brinuti poput tebe, našeg dobrog pastira. Amen.**

## Savjetovalište za zvanja

Isus „onih dana izide na goru da se pomoli. I provede noć moleći se Bogu. Kad se razdanilo” (Lk 6, 12 – 13a), „pozove koje sam htjede. I dođoše k njemu. I ustanovi Dvanaesticu da budu s njim, pa da ih šalje propovijedati...” (Mt, 3, 13 – 21)

Poslije dva mjeseca pošalje ih Isus u **Savjetovalište za zvanja** u Jeruzalem da čuje mišljenje mjerodavnih stručnjaka o pojedinim kandidatima. Evo očitovanja stručnjaka:

**Poštovani rabi Isuse!**

Zahvaljujemo na povjerenju koje si nam iskazao šaljući nam na promatranje Dvanaesticu ljudi koje si izabrao za glavna mjesta u svojoj novoj Družbi. Svi su prošli potrebna ispitivanja u trajanju od deset dana. Naši su psiholozi razgovarali sa svakim osobno, a i naši viši savjetnici za pojedine zanate i službe susreli su se sa svima pojedinačno i sa svima zajedno. Svaki pojedini član Tvoje zajednice ima svoju kartoteku koju ćeš pažljivo proučiti. Mi bismo iznijeli neke primjedbe koje su potpisali svi naši psiholozi:

**Općenito:** Svi se u Savjetovalištu slažu da većina Tvojih izabranika nema ni najosnovnije pretpostavke, ni odgoja, niti su imalo prikladni za vodeću ulogu i pothvate koje im kaniš povjeriti. Ne znaju ništa o zajedništvu, ni o zajedničkoj akciji i odgovornosti. Jako ćeš se razočarati u njima. Mi bismo Ti preporučili da potražiš druge osobe koje će imati više iskustva u vodstvu i više potrebnih sposobnosti.

**Pojedinačno:** Iznosimo samo sažetke o svakom kandidatu...

**Šimun Petar:** čuvstveno nestabilan. Reagira bez razmišljanja. Ne obuzdava svoju strastvenost. Nedosljedan. Više puta ne zna što je rekao.

**Andrija:** njegov brat, nema uopće svojstva vođe. Uvijek će biti na drugom ili posljednjem mjestu. Sklon gnjevu.

**Jakov i Ivan:** također braća, sinovi Zebedejevi, stavljaju svoje osobne i obiteljske interese iznad šire zajednice. Nagli i nepromišljeni. Opasni po družbu.

**Filip:** veoma naivan, nesnalažljiv, povodljiv.

**Bartolomej ili Natanael:** pokazuje veliko nepovjerenje prema ljudima, vjerojatno će ga pokazati i prema novoj zajednici i prema Tebi osobno.

**Matej:** bivši carinik, čovjek loše prošlosti (bio je na popisu Ureda za suzbijanje organiziranog kriminala).

**Toma:** nepovjerljiv i sumnjičav. Ruši moral u zajednici. Povlači se iz zajednice kad vidi da nije po njegovu.

**Jakov Alfejev i Tadej:** povučeni u sebe, skloni depresiji. Bilo ih je teško testirati.

**Šimun Revnitelj:** skloniji svađi i fizičkim obračunima negoli lijepoj riječi i uvjeravanju. Ne uzima u obzir dijalog i toleranciju, nije uopće za Tvoju organizaciju.

– Jedini kandidat koji očituje veliki duhovni potencijal, silnu intelektualnu sposobnost i moralnu podobnost, koji neobično uspješno komunicira s ljudima, tip poslovnog čovjeka, komunikativan i prodoran, snalažljiv i okretan, vrlo motiviran, ambiciozan i odgovoran, jest **Juda Išariotski**. On ti može biti desna ruka. Zamjenik. Dobio je najviše bodova u ispitivanjima. Čovjek koji obećava.

Želimo Ti uspjeh u pronalaženju novih ljudi i u Tvome pothvatu!

„Savjetovalište za zvanja”